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Hodnocení dotazníkového šetření pro rodiče, které 
proběhlo 

 
 
Počet dětí v MŠ:      127  
Vrácených dotazníků:    20
Online vyplněných dotazníků
Účast:   34 % 
 
 
 
Otázka č. 1 
Převážná většina odpovídajících rodičů je s
Čistota v MŠ je také v pořádku.
Přijatá opatření 
I nadále chceme prostředí a zahradu MŠ zvelebovat a doplnit o další herní prvky. Využíváme 
i různé dotační programy, ze kterýc
interaktivní tabuli a do Nábřežní školky herní prvek na zahradu.
 
Otázka č. 2 
Dle vyplněných dotazníků je pro děti nepříjemná situace, kdy se mu
anebo přejít do jiné třídy (např. odpolední odpočinek).
Přijatá opatření 
V letošní školním roce tohoto 
velké absence nemocných a dlouhodobě nemocných pedagogů
školního roku se tato situace 
minimálně.  
 
Otázka č. 3  
S kvalitou výchovné a vzdělávací práce učitelek je většina rodičů, která odevzdala dotazník 
spokojena. 
Přijatá opatření 
Toto vyjádření rodičů nás velmi těší
metodách práce s dětmi předškolního věku
bychom přístavbou šestého pavilonu chtěli dosáhnout menšího počtu dětí na třídách, abychom 
měli mnohem více času na individu
učitelkou, je občas opravdu náročné najít dostatek času pro individuální práci s jednotlivými 
dětmi. Proto to velmi často kombinujeme 
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Hodnocení dotazníkového šetření pro rodiče, které 
proběhlo v období – květen 2025 

 
20 ks 

Online vyplněných dotazníků:   23 

Převážná většina odpovídajících rodičů je s výzdobou a vybavením MŠ spokojena. 
pořádku. 

I nadále chceme prostředí a zahradu MŠ zvelebovat a doplnit o další herní prvky. Využíváme 
, ze kterých jsme v poslední době zakoupili pro každé pracoviště 

a do Nábřežní školky herní prvek na zahradu. 

Dle vyplněných dotazníků je pro děti nepříjemná situace, kdy se musí sloučit s
třídy (např. odpolední odpočinek). 

tohoto rozdělování nebo spojování bylo opravdu více a to z
velké absence nemocných a dlouhodobě nemocných pedagogů. Pevně věříme, že od dalšího 

 nebude opakovat a my budeme třídy spojovat nebo rozdělovat 

kvalitou výchovné a vzdělávací práce učitelek je většina rodičů, která odevzdala dotazník 

Toto vyjádření rodičů nás velmi těší. Přesto se i nadále budeme vzdělávat v
dětmi předškolního věku a s dětmi, které mají specifické potřeby. 

bychom přístavbou šestého pavilonu chtěli dosáhnout menšího počtu dětí na třídách, abychom 
měli mnohem více času na individuální práci s dětmi. Při počtu 27 dětí na třídě s

telkou, je občas opravdu náročné najít dostatek času pro individuální práci s jednotlivými 
dětmi. Proto to velmi často kombinujeme i se skupinovými činnostmi a prací
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výzdobou a vybavením MŠ spokojena.  

I nadále chceme prostředí a zahradu MŠ zvelebovat a doplnit o další herní prvky. Využíváme 
pro každé pracoviště 

sí sloučit s jinou třídou, 

nebo spojování bylo opravdu více a to z důvodu 
. Pevně věříme, že od dalšího 

nebude opakovat a my budeme třídy spojovat nebo rozdělovat 

kvalitou výchovné a vzdělávací práce učitelek je většina rodičů, která odevzdala dotazník 

vzdělávat v nových formách a 
dětmi, které mají specifické potřeby. Také 

bychom přístavbou šestého pavilonu chtěli dosáhnout menšího počtu dětí na třídách, abychom 
dětmi. Při počtu 27 dětí na třídě s jednou 

telkou, je občas opravdu náročné najít dostatek času pro individuální práci s jednotlivými 
i se skupinovými činnostmi a prací ve dvojicích. 



Otázka č. 4 a 5 
Otázka ohledně informovanosti o dětech. Někteří z rodičů podotýkají, že když se nezeptají, 
nikdo nic neřekne. Většina rodičů projevila zájem o schůzky 2x do roka. 
Přijatá opatření 
Pokud rodičům paní učitelky nemají potřebu něco sdělovat, znamená to, že je vše v naprostém 
pořádku, jelikož drobné konflikty a samozřejmě i pokroky si řešíme přímo ve třídě společně 
s dětmi. Paní učitelky informují rodiče pouze o závažných problémech, které se vyskytnou  
a kde je velmi důležitá spolupráce s rodiči. K takovým situacím, naštěstí, nedochází moc 
často! 
Ohledně schůzek jsme se rozhodli, že uskutečníme jednu společnou v měsíci září a potom po 
půl roce (měsíc leden – únor) proběhne individuální schůzka třídních učitelek s rodiči, kteří o 
ni projeví zájem. Samozřejmě, pokud mají rodiče potřebu řešit nějaký problém okamžitě, mají 
právo se domluvit na individuální schůzce. 
 
Otázka č. 6 a 7 
S akcemi, které pořádáme pro rodiče a děti je většina rodičů spokojena a dostačující je i jejich 
počet během školního roku. 
Informovanost rodičů o akcích MŠ prostřednictvím vyvěšených cedulí a webových stránek je 
dostatečná. 
Přijatá opatření 
Jelikož webové stránky jsou již zastaralé, plánujeme vytvořit nové, ale chceme počkat, až 
budou postaveny nové pavilony a všichni budeme pohromadě. 
 
Otázka č. 8 a 9 
Ohledně podnětů a činností, které rodiče v MŠ postrádají, byly jmenovány kroužky (nejčastěji 
jóga, angličtina). Také, byl zmíněn problém odpoledního odpočinku. 
Přijatá opatření 
Pokud se objeví lektor angličtiny, jógy, který bude chtít s MŠ spolupracovat, rozhodně se 
nebudeme bránit a rádi mu umožníme odpolední výuku.    
Dle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání je nutné každodenně 
zařadit odpočinek po obědě, který ovlivňuje růst, psychický rozvoj, zdraví, náladu i chování 
dětí, a proto jej nelze vynechat. Samozřejmě, děti s menší potřebou spánku vstávají dříve než 
ostatní (cca po 45 min) a jsou jim nabízeny klidové činnosti u stolečku (pracovní listy, volné 
kreslení, malování, prohlížení knih a časopisů, skládání puzzle apod.). Tato doba je také 
využívána pro individuální práci s dětmi. 
 
Otázka č. 10 
Občasné domácí úkoly pro děti rodiče příliš nezatěžují, a rádi se zapojují. 
Přijatá opatření 
Není potřeba něco měnit. 
 
Otázka č. 11 
Nadpočetní většina  - 25 rodičů odpovědělo, že chce odebírat svačiny, pokud půjdou domů po 
obědě. 
Někteří poznamenali, že jim nevyhovuje balení do papírových ubrousků a obsah svačiny. 
Přijatá opatření 
Naše školka bohužel nemá jiné možnosti, než svačiny balit do ubrousků, proto paní ředitelka 
na společné schůzce s rodiči v září 2025 požádá rodiče, aby si na odpolední svačinu nosili 
krabičku. Obsah odpoledních svačin (cena je 9,- Kč) budeme řešit s paní vedoucí stravování a 
kuchařkami MŠ.  



 
Otázka č. 12 
Většina rodičů nám nabízí svou pomoc ve formě sponzorských darů, donáškou různého 
výtvarného materiálu, pomoci při drobných opravách, při úpravě zahrady.  
Přijatá opatření 
Na webových stránkách je vyvěšen plakát, jak nám mohou rodiče konkrétně pomoci – je 
průběžně aktualizován. Sami rodiče se mohou domluvit přímo s paní učitelkami na třídách. 
 
 
Otázka č. 13 
Většina rodičů, kteří vyplnili dotazník je s naší prací spokojena – moc děkujeme za pochvalu, 
opravdu velmi potěší. Objevilo se pár připomínek ohledně docházky nemocných dětí do MŠ, 
zajištění hlavních dveří čipy a uvazování psů v areálu MŠ. 
Přijatá opatření 
Ohledně docházky nemocných dětí do MŠ. I když máme zakoupeny informační plakáty, které 
jsou ihned po objevení nemoci vyvěšeny, podmínky vstupu dítěte do MŠ v oblasti zdraví jsou 
rozepsány ve Školním řádu MŠ. Někteří rodiče se chovají nezodpovědně a nemocné děti do 
MŠ přivedou. Tím dochází ke konfliktům s učitelkami, které z důvodu ochrany zdravých dětí 
(§29 odst. 2 Školského zákona), odmítají dítě přijmout. A jako každý rok, bude na tento 
závažný problém při zářijové schůzce paní ředitelka upozorňovat a apelovat na rodiče. 
Problém zajištění hlavních dveří čipy jsme již řešili se zřizovatelem a bude to vyřešeno 
přístavbou nových pavilonů, aby bezpečnostní zajištění bylo v celé MŠ jednotné a komplexní. 
Doufejme, že stavba proběhne co nejdříve. 
Někteří rodiče si stěžovali na přivazování psích mazlíčků v areálu MŠ (plot u stojanu na kola, 
plot blízko vchodové branky apod.). Jelikož je na MŠ vyvěšen Zákaz vstupu psů do areálu 
MŠ, bude paní ředitelka apelovat na majitele psů, aby tento zákaz dodržovali. 
 
 
Zpracovala ředitelka MŠ Bc. Lenka Prokopcová  
Tato zpráva byla schválena Pedagogickou radou dne 10. 6. 2025 
 
 
Děkujeme všem rodičům, kteří věnovali čas vyplnění dotazníku. 


